

Ante las elecciones próximas La candidatura de Juan Sansano

En nombre de la democracia cristiana nadie puede negar, a Juan Sansano, como no sea un cretino, su derecho indiscutible a ser candidato a diputado representando a las derechas alicantinas, y, muy especialmente al pueblo trabajador. Algunos han insinuado lo contrario, porque no saben de democracia, y menos de democracia cristiana, y porque, a pesar de los calamitosos tiempos que corremos, no aceptan con facilidad la igualdad de derechos, soñando todavía en la división de castas, que ya se borró para siempre, pues hoy no hay más aristocracia que la que se forma en el trabajo.

La candidatura de Juan Sansano, ha producido cierta desazón, no entre los católicos, que la patrocinan con entusiasmo, sino entre ciertos espíritus que continúan aún la desastrosa política de las clases conservadoras, culpables indiscutiblemente, por su conducta con los humildes, de las rebeliones sociales de ahora, por que tratan al pueblo con el látigo y sus egoísmos ahogaron todo impulso de caridad. Y no hay remedio. Todavía el látigo se alza amenazador.

Ahora Juan Sansano, con méritos indiscutiblemente superiores a los que puedan aportar otras personas, (y perdónese esta inmodestia) las que seguramente no se conoce ni de nombre en Alicante, es eliminado de la candidatura de derecha porque así lo quiere la vanidad y el egoísmo de quienes estaban obligados a no olvidar ciertos hechos; a reconocer ciertas conductas; a premiar ciertos gestos heroicos... Cuando la cobardía se apoderó de las derechas alicantinas, y huyó al campo los héroes de ahora, ¿quien laboró, solo, completamente solo, desde la tribuna de la Prensa, realizando la obra magna de despertar las conciencias en un resurgir ciudadano? ¿A quien se debe la evolución de la masa en sentido derechista, sino al esfuerzo de un hombre a quien se paga hoy con el desprecio? En nombre de la democracia cristiana, no se puede hacer eso, ni estamos dispuestos a tolerarlo. Para otros será la responsabilidad de lo que suceda.

Cuenta nuestro director con el apoyo de los verdaderos católicos de la provincia, no de los que se enrolan a los partidos derechistas sin sentirlo, por tener ocasión de exhibirse y «ser gente». Al daño que se nos infiere, contestaremos en debida forma, y haremos resaltar que el desaire que se hace a un hombre modesto, es una bofetada que se infiere al pueblo bajo, a los humildes, a los que trabajan honradamente. Es así como se quiere llegar al pueblo? Si premia los esfuerzos con el látigo; si no guardáis consideraciones con los hombres leales, y es vuestro amor fraternal un engaño, ¿cómo os va a seguir el pueblo, que ya tiene en general un gesto de desdén para los políticos?

Cristo no pasó por los campos de su predicación, lútica de rev. Iba descalzo. Sus mejores amigos eran los humildes, y aun tuvo apóstrofes contra los ricos avaros. Recordad aquello del camello y del ojo de la aguja. Y después de veinte siglos, ¿en nombre de qué democracia y de qué insinuación cristiana, podéis relegar al olvido, a un hombre al que debéis quizá que no hayan sido asaltados vuestros hogares, y que el suyo fue la carnaza para la fiera? ¿Qué justicia puede ser la vuestra, que deja paso a la vanidad, al forasterismo, a las figuras de todos los festines, y olvidáis a la víctima de todos los desmanes; al hombre procesado y condenado por defender vuestro causa... Cuando tremabais las llamas de los conventos y en la alcaldía se pisoteaban los derechos de ciudadanos dignísimos, y las turbas asaltaban la casa de EL DIA y el domicilio de su director, ¿dónde estábais, que no os vió el pueblo católico angustiado? ¿Quién fue el hombre que, solo, alzó bandera contra la iniquidad y la vergüenza de aquellos días? ¿Y quienes le han ayudado? ¿Habeis sido vosotros, que

Los amigos de EL DIA

Donativos recibidos	
Un amigo que oculta su nombre	50
Un admirador	25
Total	75

llegais ahora a la lucha cuando el terreno está preparado para el triunfo?

Es doloroso que las clases conservadoras estén animadas por el mismo espíritu arcaico del pasado siglo. No han sonado todavía en sus oídos las voces de León XIII. No sabe todavía lo que es la democracia cristiana. Peor para ellas.

La presentación de la candidatura de Sansano, no representa un acto de vanidad; es un hondo sentir del pueblo de Alicante, y de la provincia que nos alienta y nos confortan. Aún hay espíritus que saben rendir culto a la gratitud.

De Agust. Monóver, Villena, Crevillente y otros pueblos importantes de la provincia hemos recibido valiosos ofrecimientos.

En Rafal casi todo el censo es para la candidatura de nuestro director y lo propio ocurrirá en otros pueblos, donde ha sido acogida con entusiasmo.

De Orihuela recibimos noticias que nos llenan de júbilo.

Dentro de unos días nuestro director publicará un manifiesto dirigido a los electores de la provincia, en el que hará un historial de su actuación en los últimos años.

Tenemos también generosos ofrecimientos económicos. Cranto se haga por la candidatura que patrocinamos, lo agradecemos de todo corazón.

Si eres alicantino, y propugnas una democracia verdad, votarás a Juan Sansano, paladín de la justicia.

Del día Eres moro y no te creo

Ha comenzado la campaña electoral. Los aspirantes a la representación parlamentaria se disponen a no dejar casero, por insignificante que sea, al que no llegue el poder más o menos magro de su palabra. Los grandes inventos modernos, aplicados a la propaganda electoral, han de ser elementos muy eficaces para la campaña. Hoy el automóvil, la radio y hasta el cine son armas electorales provechosísimas.

Pero el pueblo español, escarmentado por lo que se le ofreció antes del cambio de régimen, y aun en visperas de las pasadas elecciones de diputados a Cortes, muy distinto a lo que luego se le ha dado, no se dejará deslumbrar por las palabras y exigirá a los candidatos, para concederle el voto, que concreten su ideología, pues precisamente en estos instantes se habla de unión de republicanos y socialistas, y este leño que significa solidaridad con todo lo malo hecho y supone propósito de continuarlo, no ha de satisfacerle, ya que las tres cuartas partes de la gravísima situación económica que atraviesa el país, y todo el malestar que reina en el orden espiritual, se debe a la nefasta política desarrollada por los hombres que nos gobiernan.

Estos días se dice que la política que se propone desenvolver el partido de Acción Republicana, que preside el señor Azaña, es la de «atraer a la pequeña burguesía y a algunos otros de la alta, hoy dispersos o agrupados en torno a otros partidos de derechas, que no tienen néxus espiritual con la República». Así, por lo menos, lo telegrafian de Madrid algunos corresponsales.

El lector, seguramente, al pasar su mirada por las anteriores líneas, se habrá frotado los ojos dudando de la integridad de su vista. ¿Azaña, el hombre que se ha hartado de descargar toda clase de golpes contra la alta, la mediana y la baja burguesía, lo mismo en el orden moral que en el económico, pretendiendo atraerlas con arullas amorosas? ¿Pero es posible que se tenga tan bajo concepto de la masa electoral? Los revolucionarios del año 31 han olvidado que sobre ellos pesan los desastres del bienio de don Manuel Azaña, bien lo que ha dejado honda huella en todas las conciencias.

Seguramente que los requerimientos del jefe de Acción Republicana, por toda contestación recibirán aquella frase de: «Eres moro y no te creo».

Los 'burgos podridos' y el Tribunal de Garantías no han sido sino el prólogo de las elecciones de noviembre

LA CONSTITUCION PRESCRIBE QUE

«España es una República de trabajadores.» (Art. 1.)

«Todos los españoles son iguales ante la ley.» (Art. 2.)

«España renuncia a la guerra como instrumento de política nacional.» (Art. 6.)

«En las regiones autónomas no se podrá regular ninguna materia con diferencia de trato entre los naturales del país y de los demás españoles.» (Art. 17.)

«No podrán ser fundamento de privilegio jurídico la naturaleza, la filiación, el sexo, la clase social, la riqueza, las ideas políticas ni las creencias religiosas.» (Art. 25.)

«Todo detenido será puesto en libertad o entregado a la autoridad judicial dentro de las veinticuatro horas siguientes al acto de la detención.» (Art. 29.)

Y EN CAMBIO

«España es una República de cientos de enclufados y miles de parados.»

«Son ultrajadas beneméritas personas por el delito de ser honradas.»

«Se provoca una guerra fratricida entre los propios españoles.»

«En Cataluña se nos considera legalmente casi como extranjeros.»

«Se concede el «privilegio» de la expulsión o disolución a los religiosos, el de la expropiación y el de la deportación a los sindicalistas y a las derechas.»

«March Calvo Sotelo, Albiñana y miles de españoles pagan durante meses la bills de un ministro de la Gobernación.»

Discurso de Azaña en la Asamblea de Acción Republicana

Madrid, 17 (2 t.)

En la sesión de ayer tarde de la Asamblea de Acción Republicana, el señor Azaña pronunció un discurso que fué radiado.

Al levantarle a hablar es acogido con una gran ovación.

Amigos y correligionarios—comienza diciendo—, os agradezco mucho estas demostraciones vuestras, en las que seguramente me habéis tomado como pretexto para dar explosión a vuestro entusiasmo, y las traslado al ara de la República.

Vamos ahora a clausurar la asamblea del partido, en la cual habéis trabajado con brillantez y provecho y habéis demostrado una vez más lo que es antiguo entre nosotros: la cohesión en la disciplina, el fervor republicano y la adhesión a la causa. Yo os felicito por ello, y porque así habéis demostrado que estáis dispuestos a seguir sirviendo al espíritu que animó la revolución.

LA COINCIDENCIA DEL MOMENTO

Vamos a clausurar esta asamblea y voy a dirigiros unas palabras de despedida en unos momentos en los que da la casualidad de que se producen unos hechos que pueden ser definitivos para el cambio de orientación del criterio que en el Gobierno de la España republicana se ha venido siguiendo desde hace dos años. Y estos hechos concretos son los tres siguientes: La caída del Gobierno que dió ante más de dos años ha dirigido los destinos de la República; la disolución de las Cortes Constituyentes, y su consecuencia inmediata, la nueva convocatoria electoral.

LA RESPONSABILIDAD DE LA DISOLUCION

Vamos a hablar de estos tres hechos, y al hacerlo, creo discurrir con vuestro criterio, bien entendido que al hacerlo lo hago desde un punto de vista íntimo, y que no me dirijo únicamente a vosotros, ni al partido, sino a todos los republicanos de izquierda españoles, a todos aquellos que una vez que me oigan vean que coinciden sus apreciaciones con las vuestras.

Y me cabe ante todo decir que en este hecho fatal de la caída del Gobierno y la disolución de las Cortes

no nos corresponde a nosotros responsabilidad alguna. Porque esa cohesión entre la permanencia del Gobierno y la del Parlamento que más de una vez se ha intentado establecer, y que al fin se ha establecido, nosotros la hemos rechazado, y no por personalismos, sino porque creíamos que aunque cayera el Gobierno, las Cortes podían dar nuevas soluciones de gobierno de izquierdas, que eran los que necesitaba el país y por nosotros han de ser otros finalmente que no se debía establecer a la sazón, por lo que al producirse no nos cabe por ello ninguna responsabilidad.

Quien resistió heroicamente las agresiones de la turba desatada, ¿no merecerá el apoyo vuestro, católicos alicantinos?

Denuncias y sucesos

ROBO DE RESES

De la venta el Camarell, del término municipal de Confites, le fueron robadas a Juan Barnisa Santamaría, 25 cabezas de ganado cabrío.

Denunció el hecho a la Guardia civil esta averiguó que en el pueblo de Famera, había aparecido un hombre desconocido que con unas reses se dirigía a Benimantell.

Detenido dicho sujeto, declaró que el robo del robo lo había cometido a la una de la mañana del sábado cuando el Bardisa dormía, realizando el hecho saltando las tapias del corral y abriendo luego la puerta del mismo de donde salió con las 25 reses.

El ladrón del ganado se llama Vicente Ripoll Moñica, de 67 años de edad, natural de Tárbenca, dedicado a la mendicidad.

UN TORO DESMANDADO

Con ocasión de ir por la carretera que desde Jávea conduce a Denia, conduciendo un toro para aquel matadero los vecinos de Jávea Joaquín Andrés Segarra y Pedro Andrés Bisquet, al llegar al sitio conocido por la Florida del término municipal de Denia, se les rida del término municipal de Denia, se les rida hacia el pueblo de Jávea, y al llegar a las inmediaciones del mismo alcanzó al anciano de 88 años Bartolome Agrasol, tirándole varios golpes que por fortuna no le ocasionaron herida alguna pero que le produjeron erosiones en la pierna izquierda y maquilamiento general en diferentes partes del cuerpo.

El toro fué alcanzado por sus mayores dentro de la población de Jávea; y encerrado en su primitivo corral.

Del hecho se ha dado cuenta al señor Jefe Municipal.

Una doctrina. Con su conducta, un ejemplo. Con sus realidades, una política (Alicantinos).

Se ve que dentro de la República se precen tener otras doctrinas y otras políticas. ¡Cito que se nos demuestre que hay otras con vitalidad mayor. Porque hasta ahora solo se ha opuesto a nuestra política y a nuestra doctrina no otra política, odio, rencores. (Muy bien, grandes aplausos). Que se forjan otras, perfectamentemente. Que se nos combata con obras, aceptamos. Pero de otra forma, no.

Se que se me ha censurado el que yo fiara demasiado en la inteligencia y en la voluntad de todos; que confiara muchas cosas a la lealtad, a la honestidad, a la rectitud general. Perfectamente. Pero eso es gobernar en democracia, eso es mantener las libertades de la República, eso es conceder a los ciudadanos los prestigios de su ciudadanía. Lo demás es chabacanería. (Muy bien).

Este Gobierno, ¿ha hecho mucho o poco? Mucho, si se tiene en cuenta el corto plazo que son dos años. Poco si se tiene la vista hacia lo que estamos obligados a realizar en un mañana cercano. (Muy bien).

El orador se ocupa después de otros aspectos de la obra del Gobierno, y dice que de la labor que ha realizado en el Parlamento, alguna es ya incommovible, porque está bien arraigada; otra aún se encuentra un poco verde, y otra corre un peligro que hay que evitarlo.

LOS HOMBRES DE GOBIERNO

Continúa Azaña analizando la labor del Gobierno, y también la de los hombres de Gobierno.

Dice que se puede gobernar con rectitud, con serenidad, con nobleza, llevando la convicción a los gobernados.

Se puede también gobernar por corrupción, por soborno, echando la mano al hombre con tono amistoso y dando caer al oído palabras que nublen la conciencia.

En la República, añade, no debe existir ese modo de gobernar, por lo menos, no existirá nunca en Acción Republicana, porque entre nosotros no queremos a los que crean que así se debe gobernar. (Muy bien aplausos).

LA SITUACION DE ESPAÑA

Cuando el alzamiento del 31, la masa española que se manifestó, no lo hizo solo contra la monarquía. Lo hizo también contra una serie de cosas que estaban gastadas, que ve-

nían arrastrando sobre la conciencia del pueblo español desde hace 30 años.

Esta crisis que ha sufrido España, ha producido una generación escéptica, un apartamiento de los derechos ciudadanos, un aljameento de la política, una confusión que ha llevado a las ideas anarquistas a los que tenían la intención de pensar, y a un conservadurismo limitado a los que preferían no hacerlo y es- peraban que la situación se resol- viera lo mismo que se había resuel- to otras veces.

En aquellos momentos, no era sólo una crisis lo que se ventilaba, era también una quebra. Esa crisis que han sufrido todos los países europeos, de los que no podemos const- derar desligada a España, ha llega- do también hasta nosotros. No solo en lo económico, sino también en lo moral. Esa crisis ha llegado a nosotros con treinta años de retraso. Y en ella está el por qué de ese desapego a los deberes de la ciudad- danía de esa falta de adhesión del individuo a lo social.

Cuando ha llegado esa crisis hasta nosotros, no hemos para que ca- gamos de la opulencia a la miseria, del optimismo a la desespera- ción, de las libertades a la sujeción. Cuando esa crisis ha llegado hasta nosotros, ya no teníamos nada de eso.

Pero en fin, ese es un hecho de la vida real, y en nuestro deber de republicanos está el devolver su vida a la nación, el devolver al ciudadano el concepto de la ciudadanía, el de lograr la adhesión del individuo a la sociedad, a la nación, que es España, que es la República.

El orador hace una amplia defi- nición de su concepto de nación como medio social.

GOBIERNO EN REPUBLICANO

Algunas veces, prosigue, extranje- ros y españoles que parecen extranje- ros por su desconocimiento de España, me han preguntado: ¿Cómo se atreven ustedes a gobernar así, a dejar al pueblo con esas libertades? Y yo les he respondido que no tenía nada de particular que en este país, donde se han realizado toda clase de ensayos de Gobierno de operación, ahora se cambiarán las for- mas y se dejará correr la originalidad española en la forma de Gobierno.

Por eso se me ha censurado mi con- gancia en la comprensión y la in- teligencia de los demás, mi confian- za en la rectitud, en la honestidad, en la nobleza ajena.

Pero es que la nación es algo más que la agrupación de las muchedum- bres, porque las muchedumbres no merecen existir si no tienen un espí- ritu. Y ese es el deber de los repu- blicanos: Incorporar al pueblo espa- ñol el espíritu español, devolver al ciudadano su sentido de adhesión nacional.

La patria, la nación, es algo más que una porción de territorio. Es un espíritu, es un juego interno que nutre generosamente, que da al ciuda- dano las flores de su inteligencia, los frutos de su esfuerzo; que lleva al pueblo a ser lo que deba ser. (Muy bien, aplausos). Por eso, el héroe actual español, por eso, el héroe actual español, no será aquel que subyugó o se imponga, no será aquel que domine o venza, sino aquel que lleve más dentro de sí el verdadero espíritu español, que lo muestre de nuevo ante el mundo entero que haga que las páginas de la Historia se vean nuevamente iluminadas, como tantas otras veces, por el espíritu español.

Son estas pasiones de mi alma de las que no me avergüenzo en confesarme delante de vosotros.

Tú, hombre de derechas: ¿quién ha sido el hombre que dió su pecho en los momentos de angustia?

Vota a Juan Sansano.

Raúl Soto Chápuli

Corredor Colegiado de Comercio
Intervención de toda clase de operaciones banca- rias y mercantiles
Compra-venta de valores públicos e industriales
Empréstitos del Estado
DPCHO; COLEGIO DE CORREDORES DE COMERCIO (B. DE ESPAÑA)
ALICANTE

Gil Robles continúa brillantemente su campaña electoral.-Ayer habló en Ubeda

Lo que dice el ministro de la Gobernación

Madrid 17 (21). El ministro de la Gobernación dijo esta madrugada que puede afirmarse que en Mataró está asegurado el orden público, y las impresiones recibidas permiten creer que el conflicto quedará resuelto en breve, ya que se da la circunstancia de que están en comunicación los patronos y los obreros.

En Alor (Granada) ha quedado resuelta por las autoridades la huelga planteada hace un mes, y lo mismo ha ocurrido en el Canal de Lodos.

Sobre los problemas de trabajo—agregó el señor Rico Avelló—, en Valencia se ha celebrado una reunión, a la que han asistido las autoridades y representantes de fuerzas vivas, sobre todo de Sagunto, para pedir al Gobierno que acuda en auxilio de la Siderúrgica del Mediterráneo.

Las conclusiones van encaminadas a que se les conceda un crédito de diez millones de pesetas, con los que adquiriría material que habría de elaborar dichos talleres saguntinos.

El ministro de Hacienda llevará al primer Consejo, dijo el de Gobernación, el expediente sobre este asunto, y luego será enviado a la Comisión permanente del Parlamento, por tratarse de cifra tan importante.

Estimaba el señor Rico Avelló que ni el Consejo ni el Congreso pondrían dificultades para procurar conjurar el colapso que sufre esa importante industria nacional.

En Ubeda se ha celebrado un mitin, en el que ha intervenido el señor Gil Robles sin que ocurriera el menor incidente.

En el resto de España sigue la tranquilidad.

Esta noche—continúa el ministro—he hablado con el gobernador general de Cataluña señor Selvas, el cual me ha informado detalladamente del estado social de la región catalana, a cuyo único objeto van encaminadas estas conversaciones que celebró con el señor Selvas.

Se le preguntó si se había ocupado del traspaso de servicios y contestó que en ello entiende directamente el subsecretario de Gobernación y creía que pasado mañana se reunirá dicha Comisión para tratar con urgencia de lo que respecta a los servicios de Vigilancia, Seguridad y Guardia Civil, ya que está dispuesto a que lo referente al orden público debe estar traspasado el día 30 del corriente, por lo que atañe a Vigilancia y Seguridad, y el día 30 de Noviembre los de la Beneficencia.

Creo—terminó el ministro—que no habrá grandes dificultades para estos traspasos, pues lo único de que habrá que tener cuidado es de que por efecto del traspaso no queden desatendidos estos servicios por lo que se relaciona con el resto de España.

Todo lo demás será cuestión de pequeños detalles sin importancia.

SUICIDIO DE UNA RECLUSA. En la Cárcel de Mujeres se suicidó una joven de 17 años, ahorcándose con la sábana.

Se le había recluso por orden del juez, con motivo de haber intentado repetidamente el suicidio.

REUNION DE LA AGRUPACION SOCIALISTA MADRILEÑA. Anoche, a las nueve y media, se reunió en su domicilio social la Agrupación Socialista madrileña, presidida por Lucio Martínez, para tratar de la próxima campaña electoral.

Tritón Gómez hizo una amplia exposición del plan a seguir en la campaña electoral, que empezará con un gran mitin que se celebrará el próximo viernes en el cine Europa, de Madrid, en el que intervendrán los tres ex ministros socialistas, Largo Caballero, Prieto y de los Ríos.

Estos actos se prodigarán bastante y culminarán en un extraordinario, cuyos detalles no están ultimados todavía.

A continuación, Tritón Gómez dio cuenta de varios asuntos de carácter interno.

Figuraba como último punto del orden del día, el que se refiere a la

colaboración o no con los partidos de izquierdas republicana.

Prejominó el criterio de ir a las elecciones del 19 de Noviembre, formando una coalición.

El Comité emitió su dictamen favorable.

SONAMBULISMO FATAL. Barcelona.—En la calle Rosellón, 254, la trinquina del último piso, llamada Magdalena Aguilar, que sufre insomnios, saltó de la cama en uno de éstos y se arrojó por el terrado a la calle, quedando muerta en el acto.

El cadáver, por orden del juez de guardia, pasó al depósito judicial.

RINA CONYUGAL. Barcelona.—En una discusión que tuvo el matrimonio María Flix Mirra y Juan Sánchez López; el marido cogió una plancha con la que golpeó la cabeza de su mujer, causando lesiones graves.

El agresor se dio a la fuga y la herida fue trasladada al Hospital Clínico.

¡Momentos después el marido se presentó espontáneamente a la policía, confesando su delito y suplicando que le dieran noticias de su esposa.

El detenido fue puesto a disposición del juez de guardia y pasó a la cárcel.

UN ESCRITO DE PROTESTA DEL ARZOBISPO DE VALLADOLID. En la sesión municipal de esta noche se dio cuenta de un escrito presentado por el Arzobispo doctor Gandásegui contra el reciente acuerdo del Ayuntamiento de Santiago del Estado la Iglesia parroquial de Santiago Apóstol con objeto de derribar y continuar el ensanche y embellecimiento de la calle de Santiago.

El Prelado consideró el acuerdo del Ayuntamiento lesivo para los derechos de la Iglesia contra el cual se oponen los artículos 11 y 12 de la ley de congregaciones.

irrogaría perjuicios a los intereses espirituales. Añade que el derribo de la ciudadela de los ciudadanos de la parroquia que se verían dificultados en el cumplimiento de sus religiosos.

Escuela de Santa María. De primera enseñanza. Lonja de Caballeros, 5, 1.º. Director: D. FEDERICO SALA SEVA. Horas de matrícula: de 9 a 12 y de 2 a 5.

Cuando las llamas de los comentarios llenaron de siniestros resplandores el cielo alicantino, el primer periodista de España que protestó del hecho vandálico fue Juan Sansano.

Votadle.

Se vende. En el cercano pueblo de San Juan, casa situada Plaza de la República 13, con un hermoso huerto con tres tabullas, de terreno y agua propia.

Razón: en esta Administración.

Lea Vd. EL DIA

Termina diciendo que no existe necesidad pública alguna que exija el derribo del templo en cuestión.

SALVAJE ATENTADO. Jaén.—Cuando en la tarde de ayer don Francisco de Paula Ureña se dirigía a Martos desde su finca «El Madroño», en el sitio conocido por Huerta Baja, un desconocido arrojó contra él una piedra, que atravesando los cristales del parabrisas, fue a darle en la cara al Sr. Ureña.

Inmediatamente volvió el auto a la finca donde el herido fue curado por el médico, que le apreció una fuerte contusión en la cara con probable fractura del hueso y varias erosiones en la cara, producidas por los cristales del parabrisas, lesiones que según apreciación del facultativo le durarán unos 15 días.

Se hacen gestiones para averiguar quién pueda ser el autor de la salvaje agresión, que parece un atentado de carácter social, aunque no se hace probable por las generales simpatías de que goza en toda la región el señor Ureña.

De Martos y Jaén son muchas las personas que se han trasladado a la finca «El Madroño», para visitar al señor Ureña y testimoniarse su protesta por la agresión.

Esta se debe a que el señor Ureña, propietario de «El Pueblo Católico», anunció su propósito de renovar la publicación, después de 4 meses de suspensión gubernativa.

Para las señoras. Gran surtido de pieles frescas desde una peseta en adelante. Alta novedad. Renars desde 25 pesetas en adelante; Echarpes y Marritas a precios increíbles. Calle San Vicente.

A 1,50 ptas. toallas de crepé, bordadas, tamaño grande, calidad superior, valen a pesetas. Hoy se podrá adquirir una mañana quizás sea tarde. «EL LEON» Bailén 20. —Ojo— de 4 a

Por 2,40 ptas. vendemos un corte de 4 metro en Lanilla que vale a 150 el metro «EL LEON» Bailén —Ojo— de 4 a 6

Crónica social. Hoy hemos sido honrados con la visita de la gentil poetisa Monovera doña Remedios Piñero.

—Por la señora viuda de Bono y para su hijo don Ramón Bono Marín, ingeniero de Minas, ha sido pedida la mano de la bellísima señorita María del Rosario Guardiola.

La boda ha sido concertada para el próximo mes de enero.

Reciban nuestra felicitación a los futuros esposos.

—Marchó a Cádiz el subsecretario de la Estación Sanitaria de aquel Puerto don Juan Hernández.

—Ha marchado al balneario de Cofrentes el filólogo don Luis García Ruiz.

EL TRIBUNAL DE GARANTIAS SE CONSTITUIRA EL DIA 20. Se asegura que el Tribunal de Garantías quedará constituido el día 20 por el presidente los vocales y los representantes de Canarios, Valencia, Vascongadas y Navarra.

—Dice que es indispensable que la aeronáutica esté totalmente desligada del Ministerio de la Guerra.

Con la Marina y el Ejército la Aviación debe constituir la defensa nacional.

—Agrega que España está en condiciones de realizar grandes vuelos en lo que respecta a los pilotos aunque no a la fabricación nacional.

Afirma que tiene el proyecto cuando éste en los Estados Unidos de buscar un aparato de tipo comercial capaz de dar un buen salto. Si lo encuentra propondrá al Gobierno realizar el vuelo directo Madrid-Buenos Aires.

Saldría de madrugada de Madrid para llegar a Buenos Aires al día siguiente por la tarde.

A 6 ptas. corte 4 metros riquísima seda labable, todos los colores inrrrompible vale 450 pesetas el metro. «EL LEON» Bailén 20. —Ojo— de 4 a 6

Se alquila. almacén espacioso, con garaje y despacho. Razón Ferreteria Ubeda. Teléfono no 1213.

Doctor José M. Ruiz Ojeda. Oculista. Médico ex-alumno del Instituto Oculístico Nacional y de los Hospitales Quinze-Vingts y Hotel Dieu de Paris. Consulta: 1 a 10 y 4

CARMEN DÉTOUR. presenta su escogida colección de sombreros.

Sastaños, 57. ALICANTE

Corte Vd su TOS con una laza de la CURA VEGETAL N.º 15 DEL ABATE HAMON

La salud por las plantas. verdadero bálsamo de las vías respiratorias. Combate eficazmente las alteraciones de los pulmones y bronquios, corta la tos y normaliza la respiración.

Es el medicamento más seguro y sano contra los GAFAROS, GRIPE, BRONQUITIS, ASMA, etc. No perjudica ni ensucia el cuerpo como los pastillas y jarabes. Esta composta solamente de plantas aromáticas e inofensivas.

Para el tratamiento de la gripe, en un mes de tratamiento o 30 días, en el tratamiento de la Asma, en un mes de tratamiento o 30 días.

De la familia de Santibañan de Arizena (León), sufre de los pulmones desde 20 años y con 3 cajas de la Cura N.º 15 del Abate Hamon se ha curado completamente.

Academia Cots. SUCURSAL EN ALICANTE: Plaza Emilio Castelar, 3 Teléfono 186

Director: Don Manuel Ripollés Vaquer

Centro especializado de enseñanza esencialmente práctica de Comercio, Industria, Banca, Bolsa e Idiomas, montado a similitud de las grandes instituciones del extranjero.

Admisión desde los 10 años—Aulas con todo el confort apetecible.—Clases independientes para señoritas

ASIGNATURAS: Letra Comercial - Ortografía - Correspondencia - Cálculo Mercantil Clasificación y Archivo de Escritorio - Teneduría de libros - Libro Oficial de Ventas - Mecanografía Taquígrafía - Francés, Inglés, Alemán - Jefe de Contabilidad - Jefe de Corresponden Organización Comercial

SECCION ESPECIAL DE ESTUDIOS OFICIALES

BACHILLERATO - PERITJE Y PROFESORADO MERCANTIL

Profesorado práctico especializado.—Enseñanza individual e intuitiva.—Certificados de estudio mediante exámenes periódicos y constantes

ES POSIBLE EFECTUARSE EN CUALQUIERA EPOCA DEL AÑO Y EN CUALQUIERA DEL MISMO.—CANTIDAD DE HORAS DE ENSEÑANZA INDIVIDUAL Y COLECTIVA

No se hacen vacaciones en ninguna época del año. FORTALECIMIENTO CORPORAL mediante gimnasia y deportes. Preparación para toda clase de oposiciones a los Empleos Públicos.

Preparación para toda clase de oposiciones a los Empleos Públicos. Horas: de 9 a 1, de 3 a 7 y de 7 y 7 a 9:30 noche.

ACADEMIA COTS Plaza Emilio Castelar, 3.—Alicante

FUEGO EN UN TRANVIA. Madrid, 17 (31). Cuando iba por la calle de Alcalá el tranvía número 553, al llegar a la esquina de la de Torrijos, los viajeros observaron que salía gran cantidad de humo por debajo de las tablas del piso.

Se produjo alguna alarma. Los bomberos apagaron el fuego. El coche sufrió grandes desperfectos.

HOMENAJE A LERROUX. Se ha presentado a la Junta suprema del partido radical una instancia, suscrita por millares de firmas, para que se convoque a junta general extraordinaria, a fin de considerar el modo de tributar un homenaje a su presidente, señor Lerroux, por su paso, aunque breve, por el Poder.

SSNJURJO DESEA PRESENTAR SU CANDIDATURA POR MADRID O SEVILLA. El señor Fanjul manifestó en el Congreso que no sabía aún si se presentaría por Cuenca, el general Sanjurjo, pues ello está pendiente de una entrevista que celebrará con el general el señor Sáenz Rodríguez.

El deseo del general Sanjurjo sería presentarse por Madrid o por Sevilla.

SIN NOTICIAS. A las nueve de la noche los periódicos solicitados ser recibidos por el presidente del Consejo pero éste les envió recado con su secretario particular de que no tenía nada que comunicar.

Se alquila. almacén espacioso, con garaje y despacho. Razón Ferreteria Ubeda. Teléfono no 1213.

Doctor José M. Ruiz Ojeda. Oculista. Médico ex-alumno del Instituto Oculístico Nacional y de los Hospitales Quinze-Vingts y Hotel Dieu de Paris. Consulta: 1 a 10 y 4

CARMEN DÉTOUR. presenta su escogida colección de sombreros.

Sastaños, 57. ALICANTE

Corte Vd su TOS con una laza de la CURA VEGETAL N.º 15 DEL ABATE HAMON

La salud por las plantas. verdadero bálsamo de las vías respiratorias. Combate eficazmente las alteraciones de los pulmones y bronquios, corta la tos y normaliza la respiración.

Es el medicamento más seguro y sano contra los GAFAROS, GRIPE, BRONQUITIS, ASMA, etc. No perjudica ni ensucia el cuerpo como los pastillas y jarabes. Esta composta solamente de plantas aromáticas e inofensivas.

Para el tratamiento de la gripe, en un mes de tratamiento o 30 días, en el tratamiento de la Asma, en un mes de tratamiento o 30 días.

De la familia de Santibañan de Arizena (León), sufre de los pulmones desde 20 años y con 3 cajas de la Cura N.º 15 del Abate Hamon se ha curado completamente.

Academia Cots. SUCURSAL EN ALICANTE: Plaza Emilio Castelar, 3 Teléfono 186

Director: Don Manuel Ripollés Vaquer

Centro especializado de enseñanza esencialmente práctica de Comercio, Industria, Banca, Bolsa e Idiomas, montado a similitud de las grandes instituciones del extranjero.

Admisión desde los 10 años—Aulas con todo el confort apetecible.—Clases independientes para señoritas

ASIGNATURAS: Letra Comercial - Ortografía - Correspondencia - Cálculo Mercantil Clasificación y Archivo de Escritorio - Teneduría de libros - Libro Oficial de Ventas - Mecanografía Taquígrafía - Francés, Inglés, Alemán - Jefe de Contabilidad - Jefe de Corresponden Organización Comercial

SECCION ESPECIAL DE ESTUDIOS OFICIALES

BACHILLERATO - PERITJE Y PROFESORADO MERCANTIL

Profesorado práctico especializado.—Enseñanza individual e intuitiva.—Certificados de estudio mediante exámenes periódicos y constantes

ES POSIBLE EFECTUARSE EN CUALQUIERA EPOCA DEL AÑO Y EN CUALQUIERA DEL MISMO.—CANTIDAD DE HORAS DE ENSEÑANZA INDIVIDUAL Y COLECTIVA

No se hacen vacaciones en ninguna época del año. FORTALECIMIENTO CORPORAL mediante gimnasia y deportes. Preparación para toda clase de oposiciones a los Empleos Públicos.

Preparación para toda clase de oposiciones a los Empleos Públicos. Horas: de 9 a 1, de 3 a 7 y de 7 y 7 a 9:30 noche.

ACADEMIA COTS Plaza Emilio Castelar, 3.—Alicante

FUEGO EN UN TRANVIA. Madrid, 17 (31). Cuando iba por la calle de Alcalá el tranvía número 553, al llegar a la esquina de la de Torrijos, los viajeros observaron que salía gran cantidad de humo por debajo de las tablas del piso.

Se produjo alguna alarma. Los bomberos apagaron el fuego. El coche sufrió grandes desperfectos.

HOMENAJE A LERROUX. Se ha presentado a la Junta suprema del partido radical una instancia, suscrita por millares de firmas, para que se convoque a junta general extraordinaria, a fin de considerar el modo de tributar un homenaje a su presidente, señor Lerroux, por su paso, aunque breve, por el Poder.

SSNJURJO DESEA PRESENTAR SU CANDIDATURA POR MADRID O SEVILLA. El señor Fanjul manifestó en el Congreso que no sabía aún si se presentaría por Cuenca, el general Sanjurjo, pues ello está pendiente de una entrevista que celebrará con el general el señor Sáenz Rodríguez.

El deseo del general Sanjurjo sería presentarse por Madrid o por Sevilla.

SIN NOTICIAS. A las nueve de la noche los periódicos solicitados ser recibidos por el presidente del Consejo pero éste les envió recado con su secretario particular de que no tenía nada que comunicar.

Se alquila. almacén espacioso, con garaje y despacho. Razón Ferreteria Ubeda. Teléfono no 1213.

Doctor José M. Ruiz Ojeda. Oculista. Médico ex-alumno del Instituto Oculístico Nacional y de los Hospitales Quinze-Vingts y Hotel Dieu de Paris. Consulta: 1 a 10 y 4

CARMEN DÉTOUR. presenta su escogida colección de sombreros.

Sastaños, 57. ALICANTE

Corte Vd su TOS con una laza de la CURA VEGETAL N.º 15 DEL ABATE HAMON

La salud por las plantas. verdadero bálsamo de las vías respiratorias. Combate eficazmente las alteraciones de los pulmones y bronquios, corta la tos y normaliza la respiración.

Es el medicamento más seguro y sano contra los GAFAROS, GRIPE, BRONQUITIS, ASMA, etc. No perjudica ni ensucia el cuerpo como los pastillas y jarabes. Esta composta solamente de plantas aromáticas e inofensivas.

Para el tratamiento de la gripe, en un mes de tratamiento o 30 días, en el tratamiento de la Asma, en un mes de tratamiento o 30 días.

De la familia de Santibañan de Arizena (León), sufre de los pulmones desde 20 años y con 3 cajas de la Cura N.º 15 del Abate Hamon se ha curado completamente.

Academia Cots. SUCURSAL EN ALICANTE: Plaza Emilio Castelar, 3 Teléfono 186

Director: Don Manuel Ripollés Vaquer

Centro especializado de enseñanza esencialmente práctica de Comercio, Industria, Banca, Bolsa e Idiomas, montado a similitud de las grandes instituciones del extranjero.

Admisión desde los 10 años—Aulas con todo el confort apetecible.—Clases independientes para señoritas

ASIGNATURAS: Letra Comercial - Ortografía - Correspondencia - Cálculo Mercantil Clasificación y Archivo de Escritorio - Teneduría de libros - Libro Oficial de Ventas - Mecanografía Taquígrafía - Francés, Inglés, Alemán - Jefe de Contabilidad - Jefe de Corresponden Organización Comercial

SECCION ESPECIAL DE ESTUDIOS OFICIALES

BACHILLERATO - PERITJE Y PROFESORADO MERCANTIL

Profesorado práctico especializado.—Enseñanza individual e intuitiva.—Certificados de estudio mediante exámenes periódicos y constantes

ES POSIBLE EFECTUARSE EN CUALQUIERA EPOCA DEL AÑO Y EN CUALQUIERA DEL MISMO.—CANTIDAD DE HORAS DE ENSEÑANZA INDIVIDUAL Y COLECTIVA

No se hacen vacaciones en ninguna época del año. FORTALECIMIENTO CORPORAL mediante gimnasia y deportes. Preparación para toda clase de oposiciones a los Empleos Públicos.

Preparación para toda clase de oposiciones a los Empleos Públicos. Horas: de 9 a 1, de 3 a 7 y de 7 y 7 a 9:30 noche.

ACADEMIA COTS Plaza Emilio Castelar, 3.—Alicante

DEPORTES

Desde Victoria

Entre meses futbolísticos

No es nuevo lo que vamos a decir. Todos nuestros lectores saben, unos por experiencia y otros porque lo hemos repetido ininidad de veces, que en fútbol lo que vale es el conjunto. En ningún otro caso mejor aplicado el conocido axioma de todos para uno y uno para todos.

El Athletic Club de Bilbao ha llegado al actual equipo de los triunfos mantenidos en sus puestos a los mismos jugadores durante una serie de temporadas. Es muy posible que en esa sencilla fórmula esté el secreto de tal cúmulo de victorias. Aparte naturalmente de otras circunstancias complementarias, como la de ser todos los jugadores del país... y ser muy buenos etc.

El Madrid, a pesar del derroche de dinero que hizo para reunir un equipo de gran clase, no logró los triunfos apetecidos sino después de varias temporadas de ensayos y captaciones. Logró por fin el título de campeón de la Liga durante dos temporadas en las que su equipo no sufrió variaciones sensibles.

Tenemos, pues que para lograr un equipo, o mejor dicho un conjunto, hace falta, en primer lugar dinero abundante y después... paciencia y perseverancia. Con dinero se logran las mejores individualidades pero no «conjuntos». Este sólo se consigue cuando teniendo buenas individualidades, se persevera y se mantiene un día y otra las mismas alineaciones.

Conste que no tratamos de epatar a Pedro Grullo. Ya hemos dicho que no es nuevo lo que decimos. Lo expuesto es para un aficionado un poco enterado, el abc del fútbol.

Pero el tema, con un argumento tan elemental, nos lleva como de la mano a la justificación de los fracasos actuales del Deportivo Alavés.

Muchos aficionados no se explican suficientemente el por qué de las reiteradas y bochornosas derrotas del Deportivo. Y la justificación está ahí precisamente: en que el caso del Alavés es justamente el opuesto al del Athletic y el Madrid.

En primer término le falta al Alavés dinero para lograr buenas individualidades. Sin dinero, por suerte o por vista—se han logrado en el Deportivo durante varias temporadas individualidades notables. Y en principio pudiendo mantener esas individualidades se llegó a formar un buen conjunto.

Pero en cuanto los Clubs potentes se percataron de que en régimen profesional el sistema no podía ser otro que el de acaparar las mejores individualidades, el Alavés fué víctima de su escasez de medios.

Rompieron marcha Roberto y Uamino, y el desfile ha sido épico. No ha habido año sin que el Deportivo trasparará sus jugadores más cotizables. Con esto si se arreglaban

algunas cuentas atrasadas se estropeaba el equipo.

Queda así explicada la decadencia del Deportivo y hasta justificadas las derrotas que recibió: o tanto dolor por los aflicidos victorinos.

Esta temporada, además puede decirse que el equipo de «al perro fioco»...

El equipo, que ya estaba debilitado por tanto traspaso se ha encontrado sin jugadores cuya veterania es más necesaria que nunca. Antero y Urquira, únicos elementos fieles siempre al Club no han podido alinearse. Se nota su falta y la de Irureta, que no tiene sustituto en el difícil puesto de conductor en la delantera.

Con esto y con la incorporación de Arana con el consabido retraso, el campeonato regional ha sido para el Deportivo de resultados catastróficos.

No queremos culpar a nadie de que se haya llegado a este grado de decadencia. Bien mirado, todos somos un poco culpables por empeñarnos en sostener lo insostenible. El cáncer del profesionalismo se va comiendo poco a poco al enfermo y ya no queda de su naturaleza robusta sino huesos y pellejo.

Así se dan esos resultados que tanto lamentamos.

CICLISMO

PABLO PEREZ VOLVIO A VENCER EN LA PRUEBA DE AYER

Con el recorrido de Alicante, Villajoyosa y vuelta se disputó el domingo la segunda carrera del Trofeo Unión Ciclo Moto Club.

Tomaron la salida 17 corredores, ocurriendo el primer despegue en la Condomina. Fué José Morales que se mantuvo hasta después de pasado el barranco del «Carricho» ganando por tanto la prima de la «Goteta Fama» donada por don Casimiro de La Viña.

La prima de Villajoyosa donada por el señor García, dueño del Garage Monumental se la adjudicó Emilio Solbes.

Sigue la lucha entre los corredores y parece destacar Gomis Paredes, pero no tiene suerte, cuando ha conseguido despegar sufre un pinchazo y entonces aprovechan los del grupo para dejarlo atrás.

A Pablo Pérez no le hablamos visto hacer nada y es, entonces, cuando despegó a los demás partiendo adelantándose de un kilómetro, con cuya ventaja entra en la meta aclamado por el público que esperaba la llegada de los corredores que entraron hasta doce.

Se clasificaron ayer los siguientes: 1.º Pablo Pérez, con 3 puntos. 2.º Antonio García, con 2 id. 3.º Emilio Solbes, con 1 id.

Todos sobre «Ciclos Martí».

La clasificación general después de la carrera del domingo es: 1.º Pablo Pérez, 6 puntos. 2.º Emilio Solbes, 3 id. 3.º Antonio García, 2 id. 4.º Augusto Aliaga, 1 id.

La vida en el Teatro Toros y toreros

Monumental

SIGUE TRIUNFANDO SANCHEZ TEROL

El sábado por la noche representó la compañía que dirige el señor Navarro, la obra «Katiuska» del maestro Sorozabal, y ayer domingo «Luisa Fernanda» por la tarde y «La Barbiana» de Fernandez Shaw y Magenti, con «La laboradora» por la noche, obteniendo en sendas representaciones grandes éxitos.

Claro que estos fueron debidos mas que todo a la gran voz de nuestro baritono Sánchez Terol, del que hoy volvemos a repetir que no es para esta compañía; ella está por muy debajo de él.

Como el día del debut, Sánchez Terol ha tenido que reprisar todos sus números, a insistencia de los aplausos del público que era pródigo en ellos, tanto en «Katiuska» el sábado, como el domingo en «Luisa Fernanda» y «La Barbiana», llegando en algunas de sus canciones que tan bien interpreta a repetir las por tres veces.

Nunca el público se ha mostrado tan «satisfecho» como en las actuaciones de Sánchez Terol que con su voz tan bella y timbrada ha llegado a cautivarlo siempre.

Hacemos votos porque nuestro paisano siga su carrera triunfal como hasta ahora, y que la musa de sus canciones con su dulce voz le guie siempre por los altos caminos del triunfo y de la gloria, cosa nada difícil, dado el talento artístico de nuestro divo.

No dejaremos de hablar aquí también de la labor admirable que en las obras dichas hacen las señoritas Arquero, Pardo y Alonso con los señores Valle y Navarro, artista que como el señor Terol difieren mucho del resto de la compañía a la cual, lo que mas le falta son coros apropiados al valor de estos actores.

Esta compañía ha obtenido en Alicante pese a lo dicho anteriormente, y debido al esfuerzo de sus primeras figuras, un gran éxito en cada una de sus actuaciones; nosotros deseamos continúe así su tournée hasta el fin.

Gacetillas

Joven huérfano, que se encuentra en crítica situación aceptaría protección o modesto empleo. Sabe leer y escribir. Dirigirse a Vicente Segura Santacru, Lista de Correos (Interior).

Se vende una casa en el vecino pueblo de San Juan, con un bonito huerto. Razón: Méndez Núñez, 18, 2.º, Alicante.

Alquilo pianos y auto-pianos, desde cinco pesetas mensuales. R. Chapí, 4.

Persona honrada, joven, se ofrece para mozo de almacén o cosa análoga. Sabe leer y escribir. Razón: en la imprenta de este periódico.

Señora, con excelentes informes, educada en un colegio de religiosas, se ofrece para señora de compañía. Razón: Calle del Teniente Llorca, núm. 21. Conoce el francés y se ofrece para dar lecciones a niños.

Don José María Sanglade, enviado especial a España por la Empresa de Caracas, ha contratado, para la temporada próxima a celebrarse en aquel país, a los matadores de toros Manolo y Pepe Bienvenida, José Amorós y Fernando Domínguez, y al matador de novillos Luis Díaz «Madrileño». También han sido contratados por dicha empresa los banderilleros Cástulo Martín, Eladio Amorós, Bombita IV, Cuco de Cádiz y Nili. La mayoría de los diestros contratados embarcará en unión del enviado de la empresa, señor Sanglade, en el puerto de Bilbao el próximo día 20, a bordo del buque alemán «Karibia».

El cartel de la corrida de inauguración de la temporada en la plaza de Caracas lo forman los matadores Fernando Domínguez y Luis Díaz «Madrileño».

Un plato de cocina

He aquí la crema de arroz flor de Valencia, dosificada para seis personas.

Se prepara tan delicado postre a base de arroz, naranja, leche y azúcar; se sirve en platos pequeños de cristal un poquito hondos, o bien se presenta todo junto en una fuente.

Para hacerlo se pone a cocer litro y medio de leche, y apenas levante, el hervor se le añade 125 gramos de arroz machacado en crudo, una corteza de naranja y 200 gramos de azúcar.

Déjese cocer lentamente hasta que el arroz quede bien deshecho, hasta transformarse en una finísima crema moviendo de vez en cuando con una espátula de madera.

Además, se le tira la corteza de naranja tan pronto quede el arroz en forma que pueda también retirarse del fuego para enfriarse.

Al empezar a enfriarse se le puede mezclar una copita de Curacao, para activarle algo más el perfume de la naranja, si así se desea.

Sólo falta repartir esta crema en los platos de cristal a que nos hemos referido en un principio y déjese enfriar para que quede solidificada.

Hecho todo bien, es un postre sabrosísimo que se puede ofrecer al más delicado paladar.

Doctor Juan Albert Blasco ESPECIALISTA Diatermia Alta frecuencia Tratamientos modernos Pecho-Nutrición Reumatismo

A 3 ptas. Las rusas muy buenas y grandes blancas, marca «El León» valen a pesetas. Hoy podrá adquirir un Mañana se habrán acabado. «EL LEÓN» Bailén 20. —Ojo— de 4 a 6

Medias de seda regaladas

Todos los días de 4 a 6, adquiriendo géneros por valor de 26 pesetas, se regalarán un par de medias de seda, en el comercio de tejidos «EL LEÓN» Bailén 20. —Ojo— de 4 a 6

Las enfermedades del estómago afectan y envejecen. ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

EXIJA EL VERDADERO Jarabe del Prof. Ernesto PAGLIANO (De Nápoles) Líquido - Polvos - Comprimidos Remedio infalible de fama mundial contra las enfermedades del Hígado, Biliis, Intestinos, Estómago y Sangre

Se alquila almacén espacioso, con garage y despacho. Razón Ferreteria Ubeda, Teléfono 1213.

Chalet Comfortable, espaciosa planta baja 400 metros cuadrados de superficie sótanos, parque-jardín y campo de juego. Servicio de agua Gas y Electricidad Garage y habitaciones. Servidumbre independiente del edificio principal. Se alquila o se vende Razón: en el mismo chalet: cañal Primitivo Perez 11 Prolongación del paseo de Campa moi Guzmán, 5.

Cuide usted su estómago porque es la base de su salud Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO del Dr. Vicens VENTA EN FARMACIAS

MAQUINARIA FRIGORÍFICA para todo tipo de negocios. IMPEX S.A. BARCELONA, JOSE A. OLIVERA

SEA USTED SU PROPIO MOLINERO. Somos especialistas en máquinas de trituración y molienda en varios tipos combinados para moler toda clase de CEREALES, PIENSOS y TODA MATERIA SECA, CALES, CARBÓN, YESOS, a los grados de finura que se requiera también MARINA PANIFICABLE. INSTALACIONES COMPLETAS DE TRITURACIÓN Y MOLIENDA. BBYA, S. A. BARCELONA

Instituto de Legislación

Estudios completos para la Carrera de Abogado.— Preparación teórica y práctica para oposiciones a Notarías y Registros de la propiedad. INFORMES AL DIRECTOR

Don Rafael Martínez Bernabeu Torrijos 12 - ALICANTE

TABLETAS GABA. sus resultados pueden ser funestos. Ponga su pecho y garganta en condiciones de defensa y evitara los resfriados, la tos y demás molestias de anteriores temporadas. En todo tiempo, al salir a la calle, viajan o en locales cerrados, donde la acumulación de gente enrarece el aire, deje V. disolver en su boca de cuatro a seis TABLETAS GABA que desinfectarán sus órganos respiratorios, preservándole de mil gérmenes contagiosos. De vez en cuando tome siempre un congreso.

40 CARTAS DE CURADOS. Numerosos casos curados... D. Francisco de la Aldea, almacenista de aves y huevos, Plaza de los Mostenses, 10, Madrid, nos dice en una carta que ha tenido a bien dirigirnos: «Soy antiguo consumidor de LAS CURAS DEL ABATE RAMON y en numerosos casos, algunos de gravedad, todos ellos curados con las Curas del Abate Ramon, he podido comprobar la maravillosa y segura eficacia de estos excelentes preparados vegetales, de los cuales soy el más entusiasta propagandista.»

Servicio de pasajeros para Argel Francia. M. TUCOS y América

St. G. de Transport maritime a Vapeur

DE ALICANTE A ORAN (DIRECTO)
Duración del viaje, diez horas, por el magnífico vapor

«G. G. Laferriere»

Salidas de ALICANTE todos los martes a las siete de la tarde

LE ALICANTE A ALGERIA (DIRECTO)
Por el magnífico vapor

«G. G. Laferriere»

Salida de ALICANTE, todos los jueves a las doce de la noche

DE ALICANTE A ANGEL (DIRECTO)
Por magnífico vapor

«Sidi Brahim»

Salidas 14 y 28 Octubre
11 y 25 Noviembre
16 Diciembre

PARA SANTOS MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES por los trasatlánticos

Alsina y Mendoza

Salidas: el día 8 de todos los meses

Línea Plus de Cádiz para CEUTA, CÁDIZ Y CASA BLANCA por los buques moleros Sili Darro Ebro y Turia Salidas: todos los sábados

PARA INFORMES

J. V. A. Lamaignere

Plaza de los Mártires, 3, entresuelo ALICANTE

Colegio «La Concepción» de Onteniente

Este acreditado Colegio, oficialmente incorporado al Instituto Nacional de Segunda Enseñanza de Alcoy, continuará, como en años anteriores dando las clases de Preparación y Bachillerato, admitiendo alumnos internos de cualquier localidad y externos de la ciudad de Onteniente. Para informes y solicitudes dirigirse al director de la Mutua Escolar Onteniente.

Maquinas ALFA para coser y bordar

(fabricación española)

Garantizadas por 10 años calidad superior y magnífica presentación

BICICLETAS - PIANOS - PIANOLAS - APARATOS DE RADIO MARCA «COLONIAL» - FONOGRAFOS Y DISCOS

Muebles de lujo y económicos VENTAS A PLAZO Y AL CONTADO

CASA FERRER

ALBACETE

San Agustín 27

Se necesitan Representantes conoedores de Máquinas en la provincia

ALICANTE

Méndez Núñez, 35

Colegio Politécnico de San Luis Gonzaga

FUNDADO EN 1885 - 1.ª Y 2.ª ENSEÑANZA

Admite alumnos Internos, Medipensionistas y Externos, en enseñanza oficial, colegiada y libre en los estudios de

BACHILLERATO, COMERCIO Y MAGISTERIO

Grandes reformas. Laboratorio, Gabinetes de Física, Historia Natural Anatomía y Afolltura.

Profesorado. Doctorado en Ciencias y Letras, Profesores Mercantiles, ción de Primera Enseñanza de niños y niñas, independientes, con Macstras y Maestros competidísimos.

Se Puede visitarse a cualquier hora del día.

Para info or mes reglamento dirigirse a la Dirección del colegio:

¡HE AQUÍ EL VERDADERO JARABE del Prof. Ernesto PAGLIANO (DE NAPOLES)



LÍQUIDO - POLVOS - COMPRIMIDOS
EXCELENTE DEPURATIVO
REFRESCANTE DE LA SANGRE

Cura las enfermedades del Hígado, Cataratas del estómago, Bile, Intestinos, etc. Exalta el apetito y estimula las funciones del aparato digestivo

AGENTES PARA ESPAÑA
J. URIACH, CA BRUCH 49 BARCELONA

HOTEL SAMPER

(FRENTE AL MAR)

El más convenientemente situado.—Calefacción central, agua corriente en las habitaciones

— Teléfono 1106 —

Escuela de Preparación Militar

FUERA DE FILAS

DIRECTOR, DON ENRIQUE ROBLES TEGEO
TENIENTE CORONEL DE INFANTERIA

Los mozos del reemplazo de 1932 pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de enero hasta el 31 de junio. Pasada esta fecha, prohibe la Ley acogerse a estos beneficios.

Todos servirán seis meses en un sólo período sin interrupción. Los de cuota que deseen ser oficiales de Complemento, podrán obtener el empleo de Alférez en 1.º de agosto. Los del cupo ordinario y voluntario en 1.º de noviembre y 1.º de febrero. Todos serán licenciados al ascender a Oficial, devolviendo a los de cuota el importe de ésta. Para aspirar a oficial deberán poseer el título de Bachiller o tener cursada la mitad de una carrera.

No podrán ser de cuota los que lo fueron en años anteriores. Esta Escuela de Alicante tiene filiales en Orihuela, Elche y Sagunto, en las cuales pueden instruirse los mozos de dichas poblaciones e inmediatas a las mismas, sin abandonar sus ocupaciones.

También tenemos escuela filial en Casas de Prado (Pinar). En la de Elda dará principio el curso en septiembre. Información y gestiones en la Oficinas, por el director de las mismas.

Sagasta, 68.-ALICANTE Tel. 2393



¡Fumad cuanto queráis!



Renunciar a fumar es fácil y cómodo aconsejando a quien sufre de las molestas afecciones de la garganta y del pecho, pero no es tan fácil como aconsejarlo el desarraigado un hábito de tan profundas raíces.

Es un placer el fumar

que deja de perjudicar al fumador si se protege la garganta con el uso constante de TABLETAS GABA. Deje V. disolver algunas de ellas en su boca y podrá saborear tranquilamente su tabaco sin peligro alguno para las vías respiratorias. De venta en cajas azules; lleve siempre una con V.

PARA LA SALUD

Gaba

Don Juan Sarraolalla

Enfermedades del corazón y de las vías respiratorias. Del Hospital Provincial y de la Beneficencia municipal.

A 0'75 ptas. metro liquidamos 100 piezas de finísima opalina que vale a 1'25 pesetas el metro. Hay 3 colores solamente V n.ª limitada (4 metros a cada comprador.

Visite Vd. las oficinas
Gas Alicante
pida presupuesto de instalacion

«LICEO ESCOLAR»

DIRIGIDO POR

D. JUAN LLORCA PILLET, Abogado y Maestro

CON EL CONCURSO PERSONAL DE

D. MANUEU LORENZO PENALVA, Canónigo de la Colegiata

Primera y segunda enseñanza. Amplios salones para clases Patio de 800 metros cuadrados

Tanto en primera enseñanza como en el Bachillerato, se admiten alumnos de uno y otro sexo, estando las clases separadas y las de señoritas y párvulos a cargo de Maestras seleccionadas.

San Telmo, 9 (a espaldas del Hotel Palace)

MEDIO PENSIONISTAS

PARA INTERNADO, PEDID INFORMES AL DIRECTOR

Grupo Escolar «Concepción Arenal»

dirigido por la

Doña. Encarnación Dema Girado

Alfonso el Sabio. 27.-ALICANTE

Párvulos y Prímea Enseñanza Gradua la

Clases especiales de Música, Dibujo y Francés

eparación para el Ingreso en el Instituto y Escuela Profesional de Comercio (Solo sedmiten niñas)

LAS 20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HAMON

La salud por las plantas



son la medicación natural, sana e inofensiva que viene demostrando, desde hace 25 años que se crearon, su extraordinario poder curativo. Ejercen una poderosa depuración y renovación orgánica, restableciendo el equilibrio de la salud. No exigen un régimen especial de alimentación.

INDICACIONES

- N.º 1 Diabetes.
- 2 Albuminuria.
- 3 Reuma, Artritis.
- 4 Anemia.
- 5 Scleritis.
- 6 Nervios: Epilepsia.
- 7 Tos ferina.
- 8 Reglas dolorosas.
- 9 Lombros.
- 10 Diarrea y enteritis.
- 11 Obesidad, Parálisis.
- 12 Depurativa sangre.
- 13 Enferm. del estómago.
- 14 Mala circulación de la sangre, Varices, Hemorroides.
- 15 Tos, Gripe, Bronquitis, Asma, Tub.
- 16 Corazón, Ríñones, Hígado, Vejiga.
- 17 Estreñimiento.
- 18 Ulcera estomago.
- 19 Ulcera Varicosas.
- 20 Preventiva enferm.

Aunque haya Vd. ensayado todos los medios existentes para tratar de recuperar la salud sin conseguirlo, no desespere Vd. de verse libre de su dolencia. Pida Vd. hoy el libro «La Medicina Vegetal» y el

BOLETIN MENSUAL «Lo que dicen los curados» en el cual se reproducen las cartas que recibimos cada mes demostrando la eficacia de este maravilloso método de curación POR MEDIO DE PLANTAS descubiertas por el Abate Hamon.

Comprobará Vd. que todavía hay un método sencillo y natural, pero seguro, que puede devolverle la salud y la íntima satisfacción de la vida.

GRATIS

se manda. Pídale Vd. personalmente o mandando este anuncio en sobre abierto con sello de 2 cts.

Sr. Dtor. de Laboratorios Botánicos y Marinos, Ronda de la Universidad, número 6, Barcelona.
Si Vd. mandare GRATIS Y SIN COMPROMISO el Boletín Mensual «Lo que dicen los Curados» y el Libro «La Medicina Vegetal».
Nombre
Calle
Ciudad
Provincia

Talleres tipográficos de EL DIA

Programas religiosos.—Revistas y periódicos.—Trabajos comerciales

Villayieja, 1—Telefono 1815.—Apartado 156

Las corporaciones y particula que simpaticen con EL DIA, deben hacer sus encargos de impresos a nuestros talleres.